



ZERTIFIKAT



Die Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein Quality Austria-Zertifikat aus:

Allgemeines Krankenhaus der Stadt Wien Universitätskliniken Klinisches Institut für Medizinische und **Chemische Labordiagnostik** A-1090 Wien, Währinger Gürtel 18-20

Die Gültigkeit dieses Quality Austria-Zertifikates wird

durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährige

Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

Dieses Quality Austria-Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

QUALITÄTSMANAGEMENT-SYSTEMS

entsprechend den Forderungen der

ISO 9001:2008

unter spezieller Berücksichtigung der Anforderungen der ISO 15189

durch das BMWA (Bundes ministerium für Wirtschaft und Arbeit) akkreditiert Die Quality Austria ist als Umweltbegutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und

> Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft)

> > zugelassen.

Die Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs

> und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem

österreichischen Akkreditierungsgesetz

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw. Zulassungsumfang ist den jeweils aktuellen und gültigen BGBI-Verordnungen, Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_001

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/index.php?id=798&L=1 dokumentiert

Registrier-Nummer: 00999/1 Erstausstellung: 7. März 1997

Gültig bis: 25. Februar 2012





Wien, am 14. April 2009

Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Konrad Scheiber Geschäftsführer

Ing. Wolfgang Leitner Fachbeauftragter

D745C0D9-207B-4180-93 A6-D866D86D79C4

EAC: 38.1